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令和６年中泊町教育委員会９月定例会会議録 

 

日時 令和６年９月３０日（月） 

午前１０時００分 

場所 中泊町役場２階 委員会室２ 

 

【議事日程】 

   開会 

 １ 会議録署名委員の決定 

２ 会期の決定 

３ 議案第３６号 中泊町立義務教育学校開校準備委員会への諮問について 

４ 報告第 ８号 中泊町立義務教育学校開校準備委員会委員の委嘱について 

５ 報告第 ９号 第３２回青森県民駅伝競走大会結果について 

６ その他 

閉会 

 
 

【出席委員】 

教育長 鈴木 信也、委員 佐井川 智道、委員 東山 綾子、委員 角田 龍二 

【欠席委員】 

   教育長職務代理者 宮越 寛 

【説明のため出席した職員】 

   教育課長 田中 綾人、課長補佐 白崎 春樹 

【署名委員】 

   委員 佐井川 智道、 委員 東山 綾子 
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（午前１０時００分 開会） 

 

〇教育長 定刻となりました。それでは、ただいまの出席委員数は４名です。定足数に達し

ていますので、これより令和６年中泊町教育委員会９月定例会を開会します。 

    本日の議事日程は、お手元に配付されているとおり、１議案、２報告、その他とな

っております。 

日程第１、「会議録署名委員の決定」を行います。会議録署名委員は、会議規則第 

   ２０条第３項の規定に基づき、佐井川 智道 委員、東山 綾子 委員を指名します。 

 日程第２、「会期の決定」を議題にします。お諮りします。本定例会の会期は、本 

日１日としたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

〇教育長 ｢異議なし｣と認めます。したがって、本定例会の会期は、本日 1 日と決定しま 

した。 

 

＜議案第３６号＞ 

〇教育長 これより「議事」に入ります。 

日程第３、議案第３６号「中泊町立義務教育学校開校準備委員会への諮問について」 

を議題にします。事務局に説明を求めます。 

〇教育課長 議案第３６号「中泊町立義務教育学校開校準備委員会への諮問について」ご説 

明いたします。議案書をご覧ください。 

先月の定例会で、中泊町立義務教育学校開校準備委員会の設置要綱について議決い

ただいたところですが、その後、令和６年第３回中泊町議会定例会において報酬及び

費用弁償に関する条例改正案も成立したため、９月１２日、設置要綱を施行しました。 

同要綱第３条では「準備委員会は、教育委員会の諮問に応じ、概ね必要となる次の

事項について、検討及び協議並びに調査を行う。」とあり、今般、準備委員会に対して

調査検討や協議等を行っていただくため、必要事項を諮問するのが本議案であります。 

諮問する内容は議案書記載のとおりであり、義務教育学校開設に当たって必要とな

る事項をあらゆる面から答申いただくこととしております。なお、１回目の委員会は

１０月１０日開催で調整を進めておりますことを申し添えます。 

 以上、本議案のご説明といたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇教育長 これから質疑を行います。質疑はありませんか。 
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〇角田委員 建設場所は決まっているのですか。 

〇教育課長 場所は中里中学校の敷地ということにしております。 

〇角田委員 別に建てるということですか。 

〇教育課長 それはまだ決まっておりません。建物を改修するか、新築にするかなどについ

ては、今行っている耐力度調査の結果に応じてどうするか、検討結果をお示ししたい

と思います。 

〇教育長 他に何かございますか。よろしいですか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

それでは議案第３６号を採決します。 

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

   （異議なしの声あり） 

〇教育長 ｢異議なし｣と認めます。 

したがって議案第３６号は、原案のとおり可決されました。 

 

＜報告第８号＞ 

〇教育長 日程第４、報告第８号「中泊町立義務教育学校開校準備委員会委員の委嘱につい 

て」を議題にします。 

事務局に説明を求めます。 

〇教育課長 報告第８号「中泊町立義務教育開校準備委員会委員の委嘱について」ご説明申 

し上げます。議案書をご覧ください。 

こちらについても、先月の定例会において、準備委員会設置をご議決いただきまし

たが、その際委員の委嘱については教育委員の皆様にあらかたの名簿を示したうえ 

で、本人の内諾や議会の推薦状況を見て、教育長に決定をお任せいただきたい旨を申

し上げました。今般、議会からの推薦もあり、委嘱する方が決まったためご報告する

ものです。先月お示しした名簿からの変更点としましては、空欄だった議会議員の部

分と社会教育委員長になります。 

議会議員に関しましては、議会からの推薦に基づき田中 洋 議員が適当との判断

に至りました。田中議員は小学校の保護者であり、義務教育学校に入学する児童を抱

えていることから適任であると存じます。 

また、社会教育委員長に関しましては、本人から辞退したいとの申し出がありまし
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たので、中里小学校 PTA 会長を歴任したこともある社会教育委員の大川氏といたしま

した。 

なお、他の委員からも内諾は得ており、この１６人に委嘱することといたします。 

以上、ご報告といたします。 

〇教育長 これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

〇角田委員 小泊地区の PTA 会長は入ってないのか。 

〇教育課長 中里地域の学校ですので、こどまり学園の PTA 会長は入れておりません。小中

一貫校のノウハウをいただくということで、こどまり学園長（校長）は入れておりま

す。 

〇教育長 他に何か。よろしいでしょうか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

 

＜報告第９号＞ 

〇教育長 日程第５、報告第９号「第３２回青森県民駅伝競走大会結果について」を議題に

します。 

事務局に説明を求めます。 

〇教育課長 報告第９号「第３２回青森県民駅伝競走大会結果について」ご説明差し上げま

す。議案書をご覧ください。 

第３２回青森県民駅伝競走大会は、台風１０号が迫ってくる中で開催が危ぶまれま

したが、「健脚でつなげ郷土の和と心」をスローガンに９月１日日曜日、晴天のもと青

森県観光物産館アスパムをスタートし、各市町村９人のランナーがたすきをつないで、

カクヒログループアスレチックスタジアムにゴールしました。 

中泊町は途中繰上げスタートもありましたが、市町村の部で４０市町村中第３３位、

町の部で２２町中第１９位という結果でした。昨年度は市町村の部２９位、町の部１

６位でしたので順位は下がりましたが、補欠も含めて出場したランナーの皆さんは精

一杯頑張ってくれたものと考えております。 

以上、ご報告といたします。 

〇教育長 ご質問等はありませんか。 

〇教育長 駅伝のメンバーを集めるのが大変なんです。小・中学生までは陸上部があってい 

いんですが、高校生以上、社会人になると地元に人がいないため、非常にメンバー選 
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考に苦労しているのが現状でございます。 

〇教育長 他によろしいですか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

 

＜その他＞ 

〇教育長 それでは今日は議題が少ないので、日程第６、その他として全体を通して何かあ

りますか。委員の皆様から。 

〇東山委員 宮越家の話題でどこに行ってもすごいですね、と言われる。セキュリティなど 

大丈夫なのかと。 

〇教育長 秋の公開が１０月４日から１１月１０日までで、順路は変えていますけど一般公 

開します。セキュリティも以前と同様かと思います。 

 ステンドグラスや襖絵の保存方法の検討、ボランティアガイドの高齢化など、いろ 

いろな課題があると感じています。 

（その他、いじめ問題、不登校等の学校現場、親の対応、先生の対応等について意見が出る） 

〇教育課長 次回の日程ですが、１０月の定例会は、１０月２９日（火）午前１０時を予定

しております。 

〇教育長 １０月はいろいろイベントがあって、１０月１４日スポーツの日は第１回スポー

ツフェスティバル、２０日は町民文化祭の小泊会場、２７日は町民文化祭中里会場と

イベントが目白押しです。委員の皆様もぜひご覧いただければと思います。 

〇教育長 他によろしいですか。 

（なしの声あり） 

〇教育長 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、令和６年中泊町教育委員会９月定例会を閉会します。 

 

 

（午前１０時４０分 閉会） 
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署  名 

 

中泊町教育委員会会議規則第２０条第３項の規定により、ここに署名する。 

 

 令和６年  月  日 

 

 教 育 長    鈴 木 信 也 

 

 署 名 委 員    佐井川 智 道 

 

 署 名 委 員    東 山 綾 子 

 

 

 会議の書記 

  中泊町教育委員会 

教育課課長補佐  白 崎 春 樹 

 


